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Support question 4 : vos TD en 10 affirmations                                                          (Bonne réponse : 0.1 point) 


Répondez aux 10 affirmations ci-dessous par VRAI ou FAUX                                                                                          (Insérez ce questionnaire dans votre copie  en y mentionnant vos nom et prénom                              sans oublier votre signature)



	AFFIRMATIONS
	VRAI
	FAUX
	Observations

	1.
Les lois sur la semaine des 35 heures en France                   datent des années 1980

	
	
	

	2.
Selon la plupart des sources                                                             les lois sur les 35 heures en France auraient permis    de créer entre 300 000 et 400 000 emplois environ

	
	
	

	3.
En Suède, le taux d’emploi des seniors                                    (entre 55 et 64 ans) est de près de 75%                                contre moins de 50% en France

	
	
	

	4.
En France, le taux de chômage                                                         de la tranche d’âge 50-64 ans est plus élevé                               que celui de la tranche d’âge 25-49 ans 

	
	
	

	5.
Seuls les stages en entreprise de 2 mois et plus    doivent faire obligatoirement l’objet                                             du versement d’une gratification au stagiaire

	
	
	

	6.
Si un stagiaire est embauché par l’entreprise qui l’emploie à l’issue de son stage, la durée du stage doit toujours être déduite en totalité de la période d’essai

	
	
	

	7.
RPS
 signifie Risque Permanent Sociétale

	
	
	

	8.
La RSE consiste à décliner                                                              le développement durable au niveau de l’entreprise

	
	
	

	9.
Le développement durable repose sur deux piliers :    le pilier social (respect des hommes)  et
   le pilier écologique  (respect de l’environnement)  
  
	
	
	

	10.
Un médecin du travail peut prescrire                                 un arrêt de travail à un salarié qu’il estime                            inapte au travail lors d’une visite médicale
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